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Aos três dias do mês de outubro do ano dois mil e dezessete, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, 
sob a Presidência do vereador Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, 
teve lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 
vereadoras e vereadores: Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Arnaldo de 
Oliveira Gemaque, Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler, Rafael 
Tavares Costa, Carmela Lucia Teixeira da Costa, Edivaldo Jorge Castro 
de Souza, Marta Monteiro Godinho e Marcelo Augusto Andrade Sarubbi. 
Ausentes os vereadores: Francisco Azevedo Pereira, Joanyr da Rocha 
Estumano, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Manoel José da Cruz 
Malcher, Joseane de Oliveira Seixas, José Maria Calderaro Filho, os 
cinco últimos com ausências justificadas por se encontrarem 
devidamente licenciados. Constatando haver número legal à hora 
regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, convidando os 
vereadores Arnaldo Gemaque e Edivaldo Jorge Castro, para assumirem 
a 1ª e 2ª secretarias respectivamente, na ausência dos titulares. 
Composta a Mesa, o Sr. Presidente solicitou ao 2º secretário designado 
que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a 
qual lida submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada por 
unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário 
designado que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 
expediente, da qual constou do seguinte: Requerimento do vereador 
Antonio Odinélio Junior, solicitando uma sessão especial, em data a ser 
definida pela mesa Diretora da casa, para homenagear com título de 
honra ao mérito, aos Pastores: Domingos Sena Roza, Antonio Rosa de 
Freitas, Augusto Machado, Daniel Vieira, Daneil Sulins e Ezequias Santa 
e ao Pe. Arilson Lima da Igreja católica; Ofício nº 263/17, do prefeito 
municipal, solicitando a prorrogação do prazo de entrega da Lei 
Orçamentária Anual – LOA, do exercício de 2018, para o dia 30 de 
Outubro de 2017; Ofícios nrs. 260, 261, 262 e 264/17, recebidos do Sr. 
Prefeito Municipal; Projeto de Lei nº 083/17, que Concede Revisão Geral 
Anual aos Servidores Públicos Municipais, nos termos do Inciso X, do 
Artigo 37, da Constituição Federal. Terminada a leitura do expediente, o 
Sr. Presidente, facultou a palavra aos senhores vereadores. Não 
havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. 



Presidente facultou a palavra aos Líderes Partidários, que não a 
solicitaram. A seguir, o Sr. Presidente solicitou a aquiescência para 
dispensa do Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido a 
aquiescência do Plenário, o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da 
Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura das 
matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a 
discussão o Requerimento do vereador Antonio Odinélio Junior. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido a discussão o ofício nº 263/17, do prefeito municipal, 
solicitando a prorrogação do prazo de entrega da Lei Orçamentária 
Anual – LOA, do exercício de 2018, para o dia 30 de Outubro de 2017. 
Sendo aprovado por unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta 
para discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da 
Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores. Não 
havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. 
Presidente comunicou aos vereadores que esteve participando do 
Fórum de discussões sobre o uso adequado de medicamentos, com a 
promotora de Justiça, no sentido de reaproveitar os remédios que estão 
dentro da validade e que o cidadão não faz mais o uso do mesmo, mas 
pode servir para outra pessoa. Falou ainda com a promotora a respeito 
da ação movida pelo ex-vereador Francisco Florenzano, sobre a retirada 
das baiucas enfrente a cidade, ela orientou a elaborar outra de maneira 
correta, assinada por todos os vereadores e encaminhar a mesma para 
as devidas providencias. Em seguida “Em nome de Deus”, encerrou a 
Sessão, marcando outra para amanhã, no horário regimental. Para 
constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
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